
　　日頃より、みわっこ学童保育クラブの運営にご理解・ご協力いただきありがとうございます。
　この度、来年度に向けてのアンケートを実施させていただきたいと思います。

　下記の質問に対して該当する項目に○印をつけ、1月27日(金)までに封筒に入れお子様に持たせるか、
　保護者の方が学童保育クラブに設置されたアンケート回収箱へご提出ください。
　お忙しい中お手数をおかけいたしますが、ご協力の程よろしくお願いいたします。

　1.　お子さんに対する育成支援（保育内容）について、どの程度満足してますか？

　　　・満足　　　・やや満足　　　・やや不満　　　・不満

　2.　お子さんは楽しく学童保育クラブに通えていると思いますか？

　　　・満足　　　・やや満足　　　・やや不満　　　・不満

　3.　支援員（職員）の対応について、どの程度満足してますか？

　　　・満足　　　・やや満足　　　・やや不満　　　・不満

　4.　学童保育クラブとの情報共有について、どの程度満足してますか？

　　　・満足　　　・やや満足　　　・やや不満　　　・不満

　5.　学校と学童保育クラブの情報共有について、どの程度満足してますか？

　　　・満足　　　・やや満足　　　・やや不満　　　・不満

　6.　施設の衛生管理について、どの程度満足してますか？

　　　・満足　　　・やや満足　　　・やや不満　　　・不満

　7.　安全・防犯対策について、どの程度満足してますか？

　　　・満足　　　・やや満足　　　・やや不満　　　・不満

　8.　発熱やけがなどの対応について、どの程度満足してますか？

　　　・満足　　　・やや満足　　　・やや不満　　　・不満　　　・該当しない

　9.　行事・プログラムについて、どの程度満足してますか？

　　　・満足　　　・やや満足　　　・やや不満　　　・不満

　10.　通われている学童保育クラブのサービス全般について、どの程度満足してますか？

　　　・満足　　　・やや満足　　　・やや不満　　　・不満

　11.　その他、何かありましたらお書きください

　　アンケートは以上となります。ご協力ありがとうございました。

　　よろしければお名前をお書きください。　　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

アンケートご協力のお願い

みわっこ学童保育クラブ
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　先日は、ご多忙の中、アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。

  アンケートの結果がまとまりましたので、ご報告いたします。

配布数 58

回答数 48

回答率 82.8%

① ⑥ 施設の衛生管理について、どの程度満足していますか？

満足 やや満足 やや不満 不満 満足 やや満足 やや不満 不満

34 14 0 0 33 15 0 0

② お子さんは楽しく学童保育クラブに通えてると思いますか？ ⑦ 安全・防災対策について、どの程度満足していますか？

満足 やや満足 やや不満 不満 満足 やや満足 やや不満 不満

32 13 3 0 28 18 1 0

③ 支援員（職員）の対応について、どの程度満足していますか？ ⑧ 発熱やけがなどの対応について、どの程度満足していますか？

満足 やや満足 やや不満 不満 満足 やや満足 やや不満 不満 該当しない

38 9 1 0 25 13 1 0 9

④ 学童保育クラブとの情報共有について、どの程度満足していますか？ ⑨ 行事・プログラムについて、どの程度満足していますか？

満足 やや満足 やや不満 不満 満足 やや満足 やや不満 不満

25 20 2 0 31 14 2 0

⑤ 学校と学童クラブの情報共有について、どの程度満足していますか？ ⑩ 通われている学童保育クラブのサービス全般について、

どの程度満足していますか？

満足 やや満足 やや不満 不満

24 21 2 0 満足 やや満足 やや不満 不満

33 12 3

お子さんに対する育成支援（保育内容）について、どの程度満足していますか？
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【　おやつに関するご意見　】

　 ・ おやつの見直しをお願いしたいです。

グミ・チョコ・ラムネ・・・だけだと足りないかと思います。

・ 時々、お友達のママと話題になるのですが、おやつの内容のわりに、おやつ代が高い

ような・・・？？？その分、行事プレゼントに回しているのかもしれませんが。しっかり

したメインがあって、プラス細かいものとかだといいかな？と思ったり。

《　回答　》

普段のおやつはメイン（大きめ）の物を1つ、それに2つほどの小さめの物を出ています。

内容としては甘い物としょっぱい物の両方を提供するようにしています。

　例）　デニッシュパン・醤油せんべい・一口ゼリー　＋　おかわり1品

おかわりは毎日、いろいろな物から好きな物を選ぶスタイルにしています。

苦手な物は食べなくてもいい事にしていますが、食べてみようかなと思ってもらえるよう、

パッケージの写真を掲示したり、中身を出してディスプレイしたり、どんな物かわかるように

して工夫しています。お子さんによっては「食べたことがない」「どんな味かわからない」等で

手に取らないことも多々ありますので説明しながら食べてみるよう、薦めています。

提供する物には「かもめの玉子」等、各地の銘菓を取り寄せたり、季節のイベントにちなんだ

おやつも提供するようにしています。

22年度は奇数月はお誕生日会、夏には夏祭り風にかき氷やたこ焼き、屋台風に駄菓子屋さん

ハロウィンやクリスマスイベントの他に、2月は節分にちなんで「ぱたんおにぎり」3月はひな

まつりで「三色丼」、おにぎりと三色丼の具は子供たちが各々好きな具をチョイスしました。

年度末のお楽しみランチにはリクエストが一番多かった唐揚げ弁当をみんなで食べました。

また、子ども達におやつに出してほしい物を聞いたりして日々のメニューを考えました。

今後も子供たちの楽しみなおやつの時間になるよう、進めていきたいと思います。

【　入退出管理システムについてのご意見　】

・ 登所・降所したことがバーコードで読み取ると、保護者に通知が届くシステムを導入して頂

けると、より安心です。

《　回答　》

行政としても導入の方向で動いている様です。今回頂いたご要望と併せて、今後前向きに検討

して参ります。

【　行事・イベントについて　】

・ クリスマスパーティーのような、なにかイベントを毎月なにかあればいいのではないかと思い

ます。人数が多いので、難しいこともあるかもしれませんが、よろしくお願いします。

・ ２ヶ月毎に行っているお誕生日会がだいたいいつも水曜日なのが残念です。（父母の都合で

水曜日はお休みの為）別曜日でも行われると嬉しいです。

《　回答　》

ここ数年はコロナ禍ということもあり、行事・イベントへの取り組みも難しい部分が多々ありました。

季節の行事（イベント）がない月に何をイベント化していくかが課題になりますが、お楽しみの機会を

増やしていけたらと思います。

また、行事のイベントを取り組むにあたり、全学年の下校時間が揃いやすい水曜日になってしまいが

ちでした。今後は他の曜日にも開催できるよう改善して参ります

皆様からのご意見



【　嬉しいご意見もいただきました　】

・ 色々な物を作ったり書いてくださり、楽しい会を開いてくださり、ありがとうございます！

・ ビンゴやったよー！！とか、ふと作って持ち帰る工作物や、先生が描いてくれた！！と楽しそうに

見せてくれます。

・ いつもありがとうございます!(^^)

・ いつも楽しく過ごさせて頂き、ありがとうございます。今後ともよろしくお願いいたします。

・ いつもとても良く対応していただき、安心して子供を預けることができています。

本当にありがとうございます。これからもよろしくお願い致します。

・ いつも楽しく通わせていただき、本当にありがとうございます。出来る事が増えました！

・ 毎日楽しく通えているのも、季節のイベントがあったり、先生達が優しくフォローしてくれる

おかげです。本当に感謝しています。

・ 長年にわたり、利用させて頂き、ありがとうございました。感謝しています。

嬉しいコメント、ありがとうございます。

このようなお言葉をいただけると、支援員のモチベーションになります！！！

今後も子供たちが楽しく安全に過ごせるよう、見守ってまいります。


